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＊起業家体験活動についてのご意見やご感想を、裏面の該当欄の設問を見られてお願いできるとありが

たいです。よろしくお願いします。

Ⅰ  生活面（ご意見やお気づき、学校やCSに求めたいこと等ありましたら裏面記載欄へ）

Ⅱ  授業・学習面（ご意見やお気づき、学校やCSに求めたいこと等ありましたら裏面記載欄へ）

Ⅲ  家庭・地域生活（ご意見やお気づき、学校やCSに求めたいこと等ありましたら裏面記載欄へ）

Ⅳ  その他（ご意見やお気づき、学校やCSに求めたいこと等ありましたら裏面記載欄へ）

保護者の皆様へ

学校評価アンケート（竜北中学校および竜北中学校運営協議会）

竜北中学校の部活動は適正な活動を行っており、生徒も積極的に取り組めていると思う

情報通信機器（携帯電話やゲーム機、スマホやタブレット等）の使用について、家庭でルー

ルを決めるなど適切に管理できていると思う

子どもは学級や部活動などで他の生徒と望ましい関係で活動し、人間性などを高めていると

思う

子どもの家庭生活・地域での生活について、家庭でしっかり身につけさせていると思う

子どもは授業が分かりやすく、充実していると思っている

子どもは中学生活で学力が高まっていると思う

子どもは学力向上に対して意欲的であると思う

学校が提示している家庭学習の量は適切だと思う

子どもは家庭学習（宿題）をやり遂げる習慣が身についていると思う

竜北中学校は、一人一人の子どもを大切にした、学力向上への取り組みを行っていると思う

子どもとともに今住んでいる地域での行事や活動に積極的に参加していると思う

子どもは、ボランティア活動等に積極的な意識を持っていると思う

竜北中学校は、地域の人材を活用したり、地域を通した学びの場を積極的に設定していると

思う

お子様の学年

氷川町はCS（コミュニティースクール）制度を通して、地域とともに子どもを育てようとし

ていることを知っている

CS活動等を通して地域や保護者同士の結びつきを深めることは子どもの育ちを支えることに

つながると思っている

保護者として、PTA活動に積極的に参加している

竜北中学校は体験活動や学校行事など工夫して実施していると思う

子どもは人の役に立つ人間になってもらいたいと思う

このアンケートは、子どもたちの学校生活をより充実したものにするため、それぞれの項目について保護者の方々

に評価をしていただき、改善の資料にするためのものです。ご協力のほどよろしくお願いします。ご意見等があり

ましたら裏面にお願いいたします。（本年は、７月、１２月の２回、お願いしたいと考えています。）
１ 当てはまる  ２ どちらかと言えば当てはまる   ３どちらかと言えば当てはまらない     ４ あてはまらない

子どもは夢や目標を持って前向きに生活していると思う

子どもは学校生活を楽しんでいると思う

子どもの学校生活等について、学校からよく情報の発信（連絡やお便り,ＨＰやメール等）さ

れていると思う

竜北中学校では子どもの学校生活（生活習慣や交通ルール、いじめなど）について、きちん

と指導していると思う

子どもはあいさつや朝食摂取、就寝起床などの基本的な生活習慣が身についていると思う

子どもは家族や地域の方々と好ましい接し方で、地域の歴史や文化、人々の良さを感じなが

ら成長することができていると思う
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＊ご協力、ありがとうございました。

本校で取り組んでおります起業家体験活動について、ご意見等がありましたらお願いします。資料となります実践や学習内容等は竜北

中学校ホームページでご覧頂けると幸いです。  https://jh.higo.ed.jp/ryuhoku/

その他何かありましたらお願いします。

学校運営協議会やＰＴＡ活動、学校等へのご意見・ご要望等ありましたら自由にお書き下さい。

学校運営協議会やＰＴＡ活動、学校等へのご意見・ご要望等ありましたら自由にお書き下さい。

学校運営協議会やＰＴＡ活動、学校等へのご意見・ご要望等ありましたら自由にお書き下さい。

学校運営協議会やＰＴＡ活動、学校等へのご意見・ご要望等ありましたら自由にお書き下さい。


